

# 1700 közmunkás van a megyében



Sógorka Miklós, Súr polgármestere is tartott előadást.

## KOMÁROM-ESZTERGOM KISS T. JÓZSEF

Komárom-Esztergom megyében mintegy 1700 közmunkás dolgozik, az ő munkájukat bemutató kiállítás nyílt a napokban a tatabányai kormányhivatal aulájában. Összesen ötvenhat kiállító vett részt az eseményen.

A kiállítást Kancz Csaba kormány megbízott nyitotta meg, majd szakmai fórum következett, amelyen többek mellett előadást tartott Réthy

Pál, a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkárságának főosztályvezetője.

A szakmai fórum további előadói voltak Sógorka Miklós, Súr polgármestere és Monostori Éva, a komáromi Élettér Közösség és Településfejlesztő Egyesület, Magház szakmai vezetője.

Sógorka Miklós előadását „A közfoglalkoztatás hatása Súr életére” címmel tartotta meg, mint mondta, kezdetektől fogva részt vesznek a közfoglalkoztatási programokban, ez egy nagy lehetőség az önkormányzatok számára. „Eddig tizenkét programot valósítottunk meg, ebben voltak járdaeépítések, belvízelvezetések és turisztikai fejlesztések is. Utóbbi programban valósult meg a lombkoronasétány és erdei pihenőhely is. Ezek a fejlesztések újabb beruházásokat is indukálnak. Jelenleg nyolcvan közfoglalkoztatott dolgozik nálunk” – fogalmazott Sógorka Miklós.

Monostori Mirandola a komáromi Élettér Közösség és Településfejlesztő Egyesület képviselőjében elmondta, huszonegy éves az egyesület. Főként



Az önkormányzati szociális szolgálat standja a kiállításon.

közösség- és településfejlesztést végeznek, kulturális tevékenységet folytatnak, gazdálkodnak, Natura 2000-es területet is gondoznak a Szent Pál-szigeten. Közfoglalkoztatottakkal is dolgoznak, sőt, hajléktalan közfoglalkoztatottak is vannak, raklapbútorokat készítenek.

Rohonczi László, Ete polgármestere elmondta, jelenleg a mezőgazdasági programban kevesebb a közfoglalkoztatott létszámuk, de a magasabb hozzáadott értékű programban részt vettek. Megépült az elektronikai bontóüzemük 102 millió forintból.

Kancz Csaba kormány megbízott így fogalmazott: „Az elmúlt időszakban a közfoglalkoztatottság rendszere bizonyított, a települések arculata, megjelenése rendezettebb lett. A hulladékgyűjtésben, vízelvezetők kialakításában, tisztán tartásában segítenek a közfoglalkoztatottak. Az utóbbi idő-

ben egyre inkább értékteremtő munkát is végeznek, például a mezőgazdaságban. Akik a munkájukkal bizonyítottak, azok közül többen az elsődleges munkaerőpiacon is el

tudtak helyezkedni. Megyénkben 3500 körüli létszámmal indult a közfoglalkoztatotti program, jelenleg ez a létszám 1700 körüli” – emelte ki Kancz Csaba.



Rohonczi László (balra), Ete polgármestere az etei mezőgazdasági stand termékével.



Az Élettér Közösség és Településfejlesztő Egyesület raklapbútorokat is készít közfoglalkoztatottak közreműködésével.